

Notă biografică

Florin Radu CIOCĂNELEA

Membru în Consiliul de Supraveghere

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica S.A - Societate administrată în sistem dualist

Domnul Florin Radu CIOCĂNELEA este în prezent consilier de stat pentru domeniul energetic în aparatul de lucru al premierului României și coordonator cu însărcinări speciale pentru securitate energetică al Grupului de Lucru Interdepartamental pentru probleme de securitate energetică regională (GLISE).

Domnul CIOCĂNELEA are o experiență de peste 30 de ani în sectorul energetic, ocupând de-a lungul timpului funcții de conducere în importante companii din domeniul petrolului și al gazelor. Astfel, a deținut o serie de poziții de management în cadrul PETROM: Director General adjunct, Departamentul Cooperare Internațională (1993-1994); Director General, Departamentul Cooperare Internațională (1994-1997); Director General, Departamentul Petrom International și membru al Comitetului Director (1997-2004).

De asemenea, în perioada 2001-2018, domnul Florin CIOCĂNELEA a făcut parte din Consiliile de Administrație ale unor companii precum: Bursa Română de Mărfuri, SC Petromservice SA, Foserco SA, Foserco SA Grup Wheaterford și Grup Servicii Petroliere (GSP) SA Constanța.

De-a lungul carierei, domnul Florin CIOCĂNELEA a oferit atât consultanță pe diferite subiecte adiacente domeniului gazelor și țițeiului, cât și consultanță tehnică și de afaceri. În perioada 2008-2009, a fost consultant pentru Wheaterford Energy – Germany, în timpul procesului de preluare a Companiei de servicii de geofizică de sondă Atlas GIP Ploiești.

Din 2016 până în 2018, a fost desemnat Reprezentant Local Bankers Petroleum Canada și Director Panbridge SRL Romania, sucursala local Bankers Petroleum.

Domnul Florin Radu CIOCĂNELEA este absolvent al Institutului de Petrol și Gaze din Ploiești (1986), în calitate de Inginer de foraj și producție țiței și gaze și deține mai multe certificări în cadrul Agenției Naționale pentru Resurse Minerale.